
ROTEIRO DA 76º(septuagésima sexta) SESSÃO ORDINÁRIA DO     OITAVO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
CAPELA DE SANTANA  A SER REALIZADA NO DIA 31 DE JULHO DE 2018. 

1 – Abertura da Sessão: 

Senhor Presidente:  

Agradecendo a presença dos senhores vereadores e senhoras vereadoras, 
comunidade presente, servidores municipais, assessores e demais 
presentes, declaro aberta a presente sessão. 

2 – Leitura de um texto bíblico. 

Senhor Presidente: 

Solicito ao vereador (a) ,,,,,,,,,,,,, que faça a leitura de um texto bíblico. 

3 – Discussão e votação da ata da Sessão anterior 

Senhor Presidente: 

Em discussão e votação a ata da 75º ( septuagésima quinta) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal, realizada no dia 24 de julho de 2018. 

Os vereadores que queiram discutir. 

Não havendo em votação. 

Os vereadores favoráveis permaneçam sentados, os contrários se 
levantem. 

- Aprovada a ata 75º (septuagésima quinta) sessão ordinária,  realizada no 
dia 31 de julho de 2018, por unanimidade dos votos, nos seus próprios 
termos. 

4 – Correspondências Recebidas:  

Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura das correspondências 
recebidas: -  

-Mensagem nº 37/2018 do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 37/2018. 

 

-Mensagem nº 042/2018 do Executivo Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 042/2018.  



-Mensagem nº 45/2018 do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº 45/2018. 

- Mensagem nº 46/2018 do Executivo Municipal, encaminhando Projeto 
de Lei nº 46/2018. 

 

 
5 -  Uso da Tribuna – Conforme inscrições. 

Senhor Presidente: 

Primeiro Vereador a Fazer uso da Tribuna é o Vereador .................... 

A Tribuna está a sua disposição. 

( CHAMAR CADA VEREADOR DA MESMA FORMA, CONFORME ORDEM DE 
INSCRIÇÃO. 

Se o Presidente for fazer uso da tribuna, passa o cargo ao Vice 
Presidente. 

6- DA ORDEM DO  DIA :  

Senhor Presidente: 

Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura do Requerimento assinado 
pela maioria dos vereadores, para que o Projeto de Lei nº 37/2018, seja 
apreciado em Regime de Urgência, nos termos do que estabelece o art. 
128, do Regimento Interno. 

-Em discussão Requerimento 13/2018, Vereadores que queiram discutir. 

- Não havendo em votação, Vereadores favoráveis permaneçam sentados, 
contrários levantem-se. 

- Aprovado Requerimento 13/2018/2018 por unanimidade dos votos .   

Senhor Presidente: 

Solicito que a primeira Secretaria faça leitura do Projeto de Lei nº 
37/2018, com seus pareceres. 

- Em discussão o Projeto 37/2018, Vereadores que queiram discutir 

- Não havendo em votação, Vereadores favoráveis permaneçam sentados 
contrários levantem-se. 



- Aprovado Projeto de Lei nº 37/2018 por unanimidade dos votos em seus 
próprios termos. 

Senhor Presidente: 

- Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura do Requerimento 
assinado pela maioria dos vereadores, para que o Projeto de Lei nº 
42/2018, seja apreciado em Regime de Urgência, nos termos do que 
estabelece o art. 128, do Regimento Interno. 

- Em discussão o requerimento 14/2018, Vereadores que queiram discutir 

- Não havendo em votação, vereadores favoráveis permaneçam sentados, 
contrários levantem-se. 

-Aprovado requerimento 14/2018 por unanimidade dos votos. 

Senhor Presidente: 

- Solicito a primeira secretaria que faça leitura do Projeto de Lei 
nº42/2018 com seus pareceres 

-Em discussão, Vereadores queiram discutir 

-Não havendo em votação, Vereadores favoráveis permaneçam sentados, 
contrários levantem-se. 

-Aprovado projeto de Lei nº 42/2018 por unanimidade dos votos em seus 
próprios termos. 

Senhor Presidente:  

 

Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura do Requerimento assinado 
pela maioria dos vereadores, para que o Projeto de Lei nº 45/2018, seja 
apreciado em Regime de Urgência, nos termos do que estabelece o art. 
128, do Regimento Interno. 

- Em discussão, Vereadores queiram discutir 

- Não havendo em votação, Vereadores favoráveis permaneçam sentados, 
contrários levantem-se. 

- Aprovado Requerimento nº 15/2018 por unanimidade. 

Senhor Presidente: 



 

- Solicito a primeira secretaria que faça leitura do Projeto de Lei nº 
45/2018 com seus pareceres. 

- Em discussão, Vereadores que queiram discutir 

-Não havendo em votação, Vereadores favoráveis permaneçam sentados, 
contrários levantem-se. 

- Aprovado projeto der lei nº 45/2018 por unanimidade dos votos em seus 
próprios termos. 

Senhor Presidente: 

 

Solicito a Primeira Secretaria que faça a leitura do Requerimento assinado 
pela maioria dos vereadores, para que o Projeto de Lei nº 46/2018, seja 
apreciado em Regime de Urgência, nos termos do que estabelece o art. 
128, do Regimento Interno. 

- Em discussão, Vereadores que queiram discutir 

- Não havendo em votação, Vereadores favoráveis permaneçam sentados, 
contrários levantem-se. 

- Aprovado Requerimento 16/2018 por unanimidade dos votos. 

Senhor Presidente:  

 

- Solicito a primeira secretaria que faça leitura do Projeto de Lei nº 
46/2018 com seus pareceres. 

- Em discussão, os Vereadores que queiram discutir, 

- Não havendo em votação, Vereadores favoráveis permaneçam sentados, 
contrários levantem-se. 

-Aprovado Projeto de Lei nº 46/2018 por unanimidade dos votos em seus 
próprios termos. 

 

 



 

 

7 – Matérias em tramitação:  

Projeto. de Lei nº 38/2018, aguardando o parecer da Comissão de Justiça 
e Redação. 

8 – Indicações. 

Solicito a primeira secretaria que faça a leitura das indicações que deram 
entrada nesta casa. 

8 - Explicações Pessoais. 

Com a palavra o vereador .............  

09 -  ENCERRAMENTO DA SESSÃO. 

 


